


Кратко  

Роман Зіновійович 

(1990 - 2014) 

       

 

Майстер відділення технічного обслуговування автомобілів, гусеничних 

тягачів і транспортерів ремонтного взводу ремонтної роти батальйону 

матеріально-технічного забезпечення 24-ї Залізної імені князя Данила 

Галицького окремої механізованої бригади Сухопутних військ Збройних сил 

України, старший солдат. 

Народився 23 листопада 1990 року в селі Сабанівка Радехівського району 

Львівської області. У 2008 році закінчив загальноосвітню школу №2 міста 

Радехова, а у 2010 році – Луцьке вище професійне училище будівництва та 

архітектури за професією «Слюсар-сантехнік». 

Пройшов строкову військову службу. Працював на приватному підприємстві 

«Центр Безпеки Бізнесу» міста Львів. 

Навесні 2014 року мобілізований до лав Збройних сил України. Служив у 24-

ій Залізній імені князя Данила Галицького окремій механізованій бригаді 

Сухопутних військ Збройних сил України (військова частина А0998; місто 

Яворів Львівської області). З літа 2014 року приймав участь в 

антитерористичній операції на сході України. 

11 липня 2014 року підрозділ 24-ї окремої механізованої бригади, у якому 

проходив службу старший солдат Кратко, близько 4:30 годин ранку в районі 

села Зеленопілля Свердловського району Луганської області був обстріляний 

російсько-терористичними угрупування з РСЗВ «Град». У результаті обстрілу 

Роман Кратко отримав поранення, але під час евакуації на гелікоптері помер від 

значної втрати крові. 

19 липня 2014 року похований на кладовищі села Сабанівка Радехівського 

району. 

За особисту мужність і високий професіоналізм, виявлені у захисті 

державного суверенітету та територіальної цілісності України Нагороджений 

орденом «За мужність» ІІІ ступеня  (Указ Президента України №144/2015 від 

14 березня 2015 року «Про відзначення державними нагородами України») 

посмертно. 

Залишились батьки, дружина. 

11 липня 2015 року у Радехові на фасаді будівлі загальноосвітньої школи №2 

(вулиця Селезінків,1), де навчався Роман Кратко, йому відкрито меморіальну 

дошку. 

 


